
DVOJKA 
 

Veľké vianočné premiéry 
 
Websterovci –  premiéra od 24. decembra 
RTVS prinesie prvú sériu svojho nového večerníkového seriálu o modernej pavúčej rodinke – 
Websterovcoch, ktorý vznikol pomocou 3D technológie. Autorkou námetu je Katarína Kerekesová, 
ktorá stála aj za zrodom populárneho večerníčka Mimi a Líza. Všetky epizódy Websterocov odvysiela 
Dvojka s hlasovým komentovaním pre nevidiacich a skrytými titulkami pre nepočujúcich. Účinkujú: 
Zuzana Porubjaková (Lili Websterová), Kamil Kollárik (Hugo Webster), Henrieta Mičkovicová (Alma 
Websterová), Richard Stanke (Walter Webster / Matilda Websterová), Boris Farkaš (Rafael Webster), 
Oľga Belešová (Ema Longfusová)... 
 
Belmondo podľa Belmonda – premiéra 25. decembra 
Legendárny herec Jean-Paul Belmondo sa v celovečernom dokumente so svojím synom vracia na 
miesta, kde vznikali jeho najslávnejšie filmy. Spolu s dokumentom Dvojka uvedie titul Muž a jeho pes, 
ktorý je filmovou rozlúčkou herca. 
 
Žijem Dunajom – premiéra 1. januára 
Koprodukčný dokument RTVS o dunajskej prírode. Filmár Braňo Molnár pátral 10 rokov po stratenom 
čare dunajskej prírody s kamerou. 
 
Katarína Veľká II – premiéra od 5. januára 
Po úspešnej prvej sérii RTVS odvysiela druhú sériu výpravného ruského seriálu o ceste Sofie Frederiky 
Augusty, dnes známej ako Kataríny Veľkej, k ruskému cárskemu trónu. 
 
 

Detské rozprávkové Vianoce 
 
Príbehy spod Karpát – premiéra od 18. decembra  
Desiatka slovenských a ukrajinských zdramatizovaných povestí. Vychádzajú z reálnych historických 
udalostí, osobností alebo miest, ktoré spájajú dva prihraničné regióny – Košický samosprávny kraj a 
Zakarpatskú Ukrajinu. Účinkujú Gabriela Mihalčínová Marcinková, Roman Luknár, Marek Majeský, 
Lucia Hurajová, Marek Geišberg a ďalší. Na povesti nadviaže 10 krátkych dokumentov, ktoré 
predstavia lokácie príbehov. Medzinárodný projekt bábkových inscenácií.   
 
Mechúrik-Koščúrik – premiéra 24. decembra  
Exkluzívne predstavenie pre televízny záznam RTVS po divadelnej derniére v SND. Titul RTVS uvádza 
pri príležitosti blížiaceho 190. výročia narodenia Pavla Dobšinského. Okrem iných účinkujú Branislav 
Bystriansky, Judit Bárdos, Barbora Švidraňová.  
 
 
 

Hudobné Vianoce 
 
David Bowie -  posledných päť rokov - premiéra 28. decembra  
Film mapuje posledných päť rokov života a tvorby speváka, ktorý neustále prekvapoval svojich 
fanúšikov novými melódiami, ale aj formami a prezentáciou. Spolu s dokumentom Dvojka uvedie aj 
film "Muž, ktorý padol na Zem", v ktorom hral David Bowie hlavnú úlohu. 
 



Bruce Springsteen - vlastnými slovami - premiéra 27. decembra 
Jeho kariéra sa začala už koncom 60tych rokov - a trvá dodnes. V intímnom rozhovore Springsteen 
odhaľuje kľúčové momenty svojho života, ktoré ho nasmerovali ku kariére speváka a hudobníka. 
 
Barbra Streisandová: Zrod ikony - premiéra 26. decembra  
Tematický dokument mapuje cestu speváčky od "vtipného dievčaťa" po prvú ženskú mega-hviezdu. 
Poodhalí jej životný príbeh od narodenia v roku 1942 až po 1983, kedy bola jej sláva na vrchole. 
 
 

Duchovné Vianoce 
 
Prvá Tichá noc – premiéra 24. decembra 
Dokument o vzniku a prvom predvedení legendárnej vianočnej piesne Tichá noc. Táto skladba vznikla 
v Rakúsku - v dvoch malých obciach Mariapfarr a Oberndorf. Napísali ju Joseph Mohr a Franz Gruber 
v období končiacich sa napoleonských vojen. Názov Tichá noc mal preto pripomínať aj pokoj zbraní. 
 
Poklady Jeruzalema - 24. decembra 
Jeruzalem je rodiskom veľkých monoteistických náboženstiev - judaizmu, kresťanstva a islamu. 
Dokument divákom predstaví najvzácnejšie poklady svätého mesta. 
 
Zďaleka ideme, novinu nesieme - 24. decembra 
Nestarnúce štedrovečerné pásmo hier ľudového divadla z rôznych oblastí Slovenska v réžii Martina 
Slivku. 
 
Harmonia pastoralis - 24. decembra 
Vianočná kompozícia zostavená z diela slovenského barokového skladateľa 18. storočia Edmunda 
Paschu na pozadí vianočnej folklórnej choreografie Juraja Kubanku. Účinkujú: Ondrej Malachovský - 
bas, Jozef Raninec - barytón, Pražskí madrigalisti, členovia SĽUK-u a obyvatelia Detvy, Hrochote, 
Očovej, Slatinských Lazov a Zvolenskej Slatiny. 
 

Silvester 
 
Slnečný cirkus: KÁ 
Záznam z predstavenia fenomenálnej šou Slnečného cirkusu. Veľkolepá scéna so šikmou plošinou, 
akrobatické výkony a výborná hudba tvoria jedno z najhodnotnejších pódiových diel histórie. 
 
Michael Jackson´s This is it – premiéra 
V lete 2009 sa mala v Londýne konať séria predstavení Michaela Jacksona s názvom This Is It. 
Fanúšikov i celý svet populárnej hudby šokovala 25. júna správa o jeho smrti. Dokument, ktorý 
vznikol krátko po tom, prináša unikátny pohľad do zákulisia vzniku Michaelovej poslednej veľkolepej 
šou. 
 
Adele – koncert v Londýne 
V hudobnom dokumente britská populárna speváčka predstaví nielen svoje najznámejšie piesne, ale 
aj svoje menej známe stránky i mimoriadny zmysel pre humor.  
 
Chaplin 
Od Štefana do Silvestra Dvojka uvedie šesť klasických grotesiek s legendou nemého filmu. 
 


